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Important : Lafiche ne doit porter aucun signe indicatif ni signature

Fiche de réponse

Physique | (Mécanique) : Bareme Une réponse juste : 3pts, Une réponse fausse odgasponse:0

N° question Réponse Note
" mg
I'=l,————
1 ° 2ksina,
. k I mg
. AX=g-2—|1- 0 1- +AX
? ’ m[ \/x2+a2£ 2k>8ﬂ()% )
2
3 Ax+[2_kgnzao+2MJAx:o
m l, sina,
4. T=179s
dale| _=
> dt | =0
R
6. Mo =mr20.e,
7. £, =-2Mm
r
GMm
8. =-
S 2r
r312
9. T, =2
JGM
10. =—=-Vcosy
dv a
—= Vexpl-z/ H
11. dz mcosy p( )
\% aH
12. In| — [=- exp(-z/ H)-exp(-z/H
|2t H)-e(-2 )
TOTAL/36pts
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Physique Il (Electricité) : Bareme: Une réponse juste : 2pts, une réponse fausse odegesponse:0

N° question Réponse Note
duc
1. — = 2
uc+ R C—==E
2. us(0) = E = 10V 2
_t
3. uc(t) =(Uy—E)e 1+ E avect =R,C 2
l—«a
4 to =tin =5 2
5. t, = tin19=2,94us 2
6. w = = CE?=10] 2
7. i,(0")=0 2
di, R;+r E
8. 1 1 .7 2
T )
9. L=1,{ Ry+r) =20mH 2
t L
10. — 1 ( - ‘r‘) _ 2
0 Upq (t) ER1 g 1—e 1) avecty Rt 7
11. in(00)=E/(R;+ r)=0,5A 2
12, w =~ LI?(00)=2,5mJ 2
13, i(0")=E/(Ri+ R»)=0.25A 2
14 0" =E Re 39 sy 2
' WA =R R YR, 4 "
15. I%q(0+):R1+R2:4OQ 2
16. R{0)=R1+r//R,=17,5Q 2
E
[ = = 0,1434
17. ic(o0) R+ R, 0,143 2
dZi, 1 1\dj E
18. )=y == 2
Legm +1L (R1 * R2> it TR
TOTAL/36pts 36
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PARTIE QCM : Baréme: Une réponse juste : + 2, Pas de réponse : 0, Upemée fausse ou plus d'une seule réponse :-1

N° question Réponse Note
1. a. [l b dJ d]
_2 a.[] bl dJ du
AE a. [l b dJ dJ]
= |41 a.[] bl] d.]
& |4.2. a.[] b g d_]
43, a. [l b d] dJ
4.4, a.[] o o] dJ
3 a. b - €
6. a.[] b0 ] di
m|7. a.[] b - o]
2 |8 a. b dJ o]
o | 9. a. bl d] d._]
10. a.[] bl d] d]
11. a.i b d] d.]
Total /28pts
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